KENE CORP S.A.

. Machala, 28 de julio de 1999

Señorita
KENYA KIMBERLY VITE CARRILLO
Ciudad

Le commico que de acuerdo a la Disposición QUINTA: CLAUSULA TRANSITORIA, de la Escritura Pública de la compañía KENE CORP S.A., publicada el día 03 de julio de 1999 procedió a designar a usted como PRESIDENTE de la compañía KENE CORP S.A., debiéndo otorgársele el respectivo nombramiento. La compañía KENE CORP S.A., fué constituida el 10 de junio de 1999, mediante Escritura Pública celebrada en la Notaría Primera del Cantón Marcabelí, y aprobada por la Intendencia de Compañías del Cantón Machala, mediante Resolución número 99-6-1-1-00190 del 28 de junio de 1999, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Machala con el número 652 Repertorio número 1.073.

En tal virtud tenga usted el presente documento como suficiente título del **NOMBRAMIENTO** indicado anteriormente. Dígnese manifestar su aceptación

Atentamente,

Me va Judin Silva Jaramillo GRENTE GENERAL

Yo, KENYA KIMBERLY VITE CARRILLO, tengo a bien manifestar que acepto el nombramiento de **PRESIDENTE** de la compañía **KENE CORP S.A.**, por lo mismo, me posesiono de este cargo.

KENYA KIMBERLY VITE CARRILLO PRESIDENTE

C.I. 0703077693

Sucre 411 e/ Buenavista y Callejon Banaoro - Machala-

CARLOS MIGUEL GALLARDO HIBALES
REGISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON MACHALA

ALLEGE TO A GOLD DEED, The true was a subject of the subject of th

AND CART OF ANY THE COMMENT OF STREET OF STREE

ian salida i

L. 12 (...

The Market State of the Control of the State of the State

देखाः त्राप्तक वर्षे श्रीप्रेपाः । १६० १०० असम्बद्धाः अस्ति स्थापान

్రార్థనికి అన్ని ఆయుత్వించిన మాత్రక్షుల్లో కుండి మొక్కికి చేయాంది. స్ట్రిక్స్ స్ట్రిస్స్ స్ట్రిస్స్ స్ట్రిస్స్ స స్పెన్స్ స్ట్రిస్ స్ట్రిస్స్ కెట్టి స్ట్రి కేటికు అంటు కోర్య హెక్కెస్ కొత్తేన్ని అంటుకుండి సంస్థానికి ప్రాట్లి పట్టింది మరి తెలియన్ని కేటికి స్ట్రిస్ ప్రాట్లి మరి తెలియన్ని కాట్లు కేటిస్తున్నారు. పట్టింది మరి ప్రాట్లి పట్

THE CONTRACTOR STORES AND SOCIAL SOCI

mere 272 a Bull millers objekt sope Siechrig